



Профсоюзная жизнь

выпуск

6

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

19.02.2003

ПОЗИЦИЯ профсоюза

Без порядка нет качества, без качества нет продаж

Профсоюзный актив встретился с заместителем начальника службы безопасности - начальником управления внутренней охраны А.Б.Лахотским, который рассказал, как автозаводцы соблюдают пропускной и внутриобъектовый режим. В прошлом году задержаны с товарно-материальными ценностями 2102 человека, 164 из них осуждены. Не смотря на строгость мер в отношении несунув, желающих пожить за счёт ГАЗа не уменьшается. Недавно раскрыта преступная группа, занимающаяся скупкой у автозаводцев спецодежды, естественно краденой. Доходы скупщика доходили до 8 тыс. рублей в неделю. А несунув очень часто вырученные деньги тратили тут же на покупку спиртного. Пьянство - ещё одна злободневная проблема. А.Б.Лахотский уверен, что пьяницам, как и несунув, не место в заводских коллективах. Не всё ладно в подразделениях и с исполнительской дисциплиной. Начальник управления внутренней охраны привёл такой факт: в день проверки литейного производства 86% персонала покинули рабочее место за 40 минут (!) до окончания смены. Вот уж действительно, с такой дисциплиной качественной работы не дождёшься. Много вопросов от профсоюзных активистов поступило по работе автоматизированных турникетов в проходных. А.Б.Лахотский отметил, что функция "входа-выхода" - лишь одна из многих, заложенных в этой системе. Табельный учёт рабочего времени, рабочей смены, контроль за выполнением технологических процессов, связанных с использованием транспорта - всё это будет осуществляться автоматически в режиме реального времени.

Профком ОАО "ГАЗ" подтверждает неизменность позиции в отношении нарушителей дисциплины и напоминает, что в условиях сокращения численности не будет защищать нарушителей порядка.

По инициативе профсоюзного комитета

На состоявшейся в конце января профсоюзной конференции был поднят вопрос о нарушениях трудового законодательства в ходе реструктуризации комбината общественного питания. Сотрудники заводского комбината питания в "добровольно-принудительном порядке" были уволены "по собственному желанию", а затем приняты в ООО "Комбинат питания" с испытательным сроком. Генеральный директор Алексей Баранцев оперативно откликнулся на выступление профсоюза и дал поручение директору по общим вопросам А.А. Чернову разобраться в ситуации. Были проведены переговоры со всеми заинтересованными сторонами, в ходе которых были достигнуты принципиальные договорённости. Они заключаются в следующем: работники принимаются в новые структуры без испытательного срока, при переходе сохраняется непрерывный стаж работы, отпуска будут предоставляться в соответствии с ранее сформированным графиком. Данные решения согласованы с профкомом ОАО "ГАЗ"

Профсоюзная ХРОНИКА

Важная задача

Итоги работы подразделений по повышению культуры производства не удовлетворяют ни администрацию, ни профком завода. Одно из последних селекторных совещаний генеральный директор Алексей Баранцев посвятил вопросам наведения порядка. Он отметил, что большинство подразделений не выполняют условия соревнования за высокую культуру производства в течение многих месяцев, поэтому призовые места не присуждаются. Алексей Георгиевич подчеркнул, что устранение большинства замечаний по культуре производства не требует никаких материальных затрат. Необходимо просто навести элементарный порядок. Среди характерных замечаний: нарушения в складировании отходов, несоблюдение режимов питания, курения; неприменение средств индивидуальной защиты.

"Без семьи нет России"

Под таким названием в заводских подразделениях проходит фестиваль коллективов художественной самодеятельности. Открыло показ конкурсных программ ТУ. Всего в фестивале принимают участие около 20 коллективов. Завершится фестиваль накануне Международного женского дня. Победители будут награждены ценными подарками и туристическими поездками.

Увеличена материальная помощь

На 2003 год увеличены единовременные выплаты из средств профсоюзного бюджета. Материальная помощь может быть оказана до 500 рублей, на посещение больных - до 150 рублей, на премирование профактива - до 300 рублей, а при юбилейных датах - до 500 рублей.

В здоровом теле – здоровый дух

15 и 16 февраля на лыжной базе в Стригино и Автозаводском парке культуры и отдыха состоялись спортивные праздники. Председатели профкомов и физорги подразделений приняли активное участие в подготовке команд физкультурников. В лыжной эстафете и молодежной спартакиаде участвовало более 30 заводских команд.

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений. Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения: вторник – с 7-30 до 8-30 час.; четверг – с 16-00 до 17-00 час. по тел. 56-15-64 и 6-15-64